

<https://doi.org/10.17059/ekon.reg.2023-4-26>

Исправление

Исправление к статье: Дорошенко, С. В., Санаева, О. В. (2023). Социально-экономические детерминанты потребления табачной продукции в регионах России. *Экономика региона*, 19(2), 370-384. <https://doi.org/10.17059/ekon.reg.2023-2-6>

На стр. 372 следующий фрагмент текста: «... что составляет 20,3 % от общей численности населения ...» следует читать как «... что составляет 20,3 % от общей численности населения в возрасте от 15 лет и старше....».

ERRATA

<https://doi.org/10.17059/ekon.reg.2023-4-26>

Erratum

Erratum: Doroshenko, S. V. & Sanaeva, O. V. (2023). Socio-Economic Determinants of Tobacco Consumption in Russian Regions. *Ekonomika regiona / Economy of regions*, 19(2), 370-384. <https://doi.org/10.17059/ekon.reg.2023-2-6>

On the page 372 the following text: “... что составляет 20,3 % от общей численности населения ...” should be read as “... что составляет 20,3 % от общей численности населения в возрасте от 15 лет и старше...”.